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ПИТАННЯ ВПЛИВУ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ЗДОРОВ’Я МОЛОДІ

Розвиток інтернет-технологій в світі увійшло в образ життя сучасної
молоді як в дозвільної діяльності, так і в освітньому процесі, що допомагає
забезпечити збір, зберігання, обробку корисної інформації. Інтенсивний
розвиток комп’ютерних технологій привело до людини до нових проблем і для
здоров’я людини несе потенційну небезпеку.

При використанні новітніх технологій кардинально змінюється не тільки
поведінка, а й свідомість людини. Поступово виникає звичка у вживанні
ґаджетів і формується психологічна потреба в постійному їх використанні. Для
молоді Інтернет є не тільки інформаційним простором, а й місцем, де можливо
вийти ввіртуальнийсвіт і отримати задоволення.

Проблемою інтернет-залежності займалися такі учені, як: А.І. Голдберг,
А.С. Хол, М.А. Шоттон, А.В. Ваганов, А.Е. Жічкіна, В.А. Лоскутова, А.В.
Мінаков та багато інших. Сучасні вчені відверто називають глобальну
комп’ютеризацію приватного життя хворобою ХХІ століття.

«Фаббінг» (пристрасть до мобільних пристроїв) – новітнє соціальне
явище в молодіжному середовищі, де перевагу в спілкуванні віддають
електронним пристроям, ніж реальному спілкуванню з однолітками.

У дослідженні, що проводилося серед студентів ХНПУ імені
Г.С. Сковороди, взяли участь 186 студентів 1-4 курсів факультету дошкільного
виховання. Проведене анкетне опитування показало, що студенти щодня
використовують різні ґаджети (комп'ютер, ноутбук, планшет, мобільний
телефон, електронні книги). Більшість не уявляє своє життя без мобільного
телефону, робота з ґаджетом відбувається з використанням декількох перерв,
що є недостатнім, безперервно використовується мобільний телефон, після чого
відбуваються різні скарги на здоров’я (головний біль, втома очей, болем в
області спини і шиї), порушуються режимні моменти, падає фізична активність.

На даний момент велика кількість людей з різних причин не ведуть
здоровий спосіб життя. Таким чином, необхідні ефективні форми організації
життя молоді, серед них: обмеження часу використання ґаджетів, дотримання
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відстані при використанні технічних засобів, дотримання режиму праці та
відпочинку, виконання фізичних вправ, дотримання принципів здорового
способу життя.

Так, сучасні засоби дозволяють встановити на смартфон необхідні
додатки. Однак зайві навантаження, так само як і їх повна відсутність, можуть
стати причиною різних порушень. Тому необхідно правильно вибрати
інтенсивність і тривалість фізичних навантажень. Найбільш відомі на
сьогоднішній день мобільні додатки, розроблені для оцінки фізичних
параметрів користувача, які можна рекомендувати як засіб популяризації
здорового способу життя: «SleepBetter» (розрахунок оптимального часу для
сну), «Моя вода» (водний баланс), «Cardiio» (пульс), «Pacer»
(програмакрокомір), «Runkeeper» (фітнес-трекер), «Lifesum» (програма
харчування).

Отже, сучасні технічні засоби, в тому числі мобільні додатки для
популяризації занять з фізичного виховання та здорового способу життя,
відкриті й доступні для будь-якоїлюдини, яка має за мету змінити свій образ і
досягти бажаного результату.
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